Pisomka Blok 1
Peptid

. Zapiste cislo peptidu:

. Urcete sekvenci peptidu:

Uved'te hodnoty torznich tihli druhé aminokyseliny:

b= Y=

. Pomoci konvence trans/cis/gauche zapiste konformaci patefe aminokyseliny:

. Pomoci konvence syn/anti + klindlni/periplandrni zapiSte konformaci pateie
aminokyseliny:

b= Y=

. Do Ramachandranova diagramu zakreslete nasledujici konformaci patete
aminokyseliny:



Nukleotid

. Zapiste cislo nukleotidu:

. Uved’te nazev nukleotidu:

Uved'te, zda je nukleotid soucasti molekuly DNA nebo RNA:

. Uved’te nazev a hodnotu torzniho uhlu:

. Uvedte konformaci pentosového kruhu pomoci konvence endo/exo:

. Uvedte hodnotu pseudorotacni faze pentosového kruhu:

. Uvedte konformaci pentosového kruhu pomoci symbolu £:



